

中共中央政治局常务委员会召开会议

(上接一版)了很大贡献,付出了很大牺牲,经济社会发展和民生保障面临的困难较大。党中央研究确定了支持湖北省经济社会发展一揽子政策,从财政税收、金融信贷、投资外贸等方面明确了具体措施。有关部门要会同湖北省认真抓好组织实施,尽快落实到位。

本民生工作,帮助群众解决就业、社保、医保、就学等方面的实际困难,落实好特殊困难群体兜底保障政策。要坚决打赢脱贫攻坚战,确保贫困人口全部脱贫。要加快复工复产、复市复业,帮助解决企业特别是中小微企业面临的困难,促进汽车制造、电子信息、新材料、生物医药等支柱产业恢复发展,稳住经济基本盘。要启动一批重大项目,加快传统基础设施和5G、人工智能等新型基础设施建设。要抢抓早稻等农业生产,拓宽农产品销售渠道,促进农民增收。要加强公共卫生等应急体系建设,提高应对处置重大突发事件的能力。

会议还研究了其他事项。

中共安康市纪委 安康市监委

关于四起违反中央八项规定精神典型问题的通报

(第8号,2020年4月28日)

“五一”“端午”将至,为强化警示教育,持之以恒落实中央八项规定精神,营造风清气正的节日氛围,现通报四起违规配备使用公务用车及发放津补贴、福利的典型问题。

一、原宁陕县农业局党委副书记、局长周晓宁(现为县扶贫局四级调研员)违规使用公车问题。2013年2月,有关部门为宁陕县动物防疫体系建设项目配发11辆雅马哈牌跨骑摩托车。2013年5月,时任宁陕县农业局党委副书记、局长周晓宁私自决定,将已分配到本局下属单位的两辆雅马哈牌跨骑摩托车,调换成“常光”“三友”牌踏板摩托车各1辆,还将“常光”牌踏板摩托车借给外单位人员长期使用。2019年11月组织核实期间,被周晓宁借出的摩托车才归还原单位。以上行为构成违纪,2020年3月周晓宁受到党内警告处分。

二、原汉滨区档案史志局党组书记、局长姚舜杰(现为汉滨区委办公室副主任)违规发放审稿费等问题。2015年底,汉滨区档案史志局召开班子成员及部分中层干部会议,决定给在职人员发放审稿费、编辑费38919元。2016年3月,为感谢区新闻中心配合完成陕西方言语音建档工作,经姚舜杰审批同意,区档案史志局违规以外聘人员工资名义发给区新闻中心相关工作人员6000元。以上问题,姚舜杰负有主要领导责任,2020年3月受到党内警告处分。违纪资金已收缴。

三、紫阳县林业局原党组成员、纪检组组长,县国有林场原场长班定华(现为县林业局二级主任科员)违规发放加班补助等问题。经班定华审批同意,2013年至2017年,县国有林场用所属擂鼓台森林公园的营业收入,给职工发放加班补助9.925万元,班定华本人领取1900元;2016年至2017年,向县国有林场未从事林区防火巡查的行政人员违规发放伙食补助费1.8万元,班定华个人领取2700元。2017年1月至8月,班定华安排副场长曾某购买香烟用于公务接待,支出2650元,后又将购香烟支出全部开成购买茶叶发票,经班定华审批

后在办公经费中核销。以上问题,班定华负直接责任,2019年12月受到党内警告处分。违纪资金已收缴。

四、旬阳县第十五次党代会代表,蜀河中心卫生院党支部书记、院长田治进等人违规批准本院职工报销私家车加油费问题。2015年,田治进违规决定,本院职工驾私家车出差可用加油票据报销差旅费用。2015年底至2017年间,经田治进、副院长徐优斌(担任院财务审计小组组长)、院会计韩从花审核签字,该院违规报销职工私家车加油票据24笔8285元,其中田治进11笔4285元、徐优斌1笔400元、韩从花9笔2840元。以上行为违反中央八项规定精神,2019年12月、2020年1月,田治进、徐优斌、韩从花分别受到政务警告处分。

以上案件反映出违反中央八项规定精神问题,在我市仍有发生。广大党员干部要从中汲取教训,引以为戒,时刻自重自省自警,守住行为底线。

近日,习近平总书记来陕考察时再次强调,要严格落实中央八项规定及其实施细则精神。各级党组织要认真学习领会,坚决贯彻执行。要把落实中央八项规定及其实施细则精神作为全面从严治党的重要抓手,认真落实政治责任、主体责任,扎实开展干部作风大整饬,强化日常监督管理,驰而不息抓好作风建设。各级纪检监察机关要以学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神为契机,主动担当作为,认真履职尽责。要紧盯“关键少数”,强化对领导干部、领导机关的监督,压实领导责任,促进示范带动。要持续加大监督检查力度,大力深化整治形式主义、官僚主义,严查享乐、奢靡问题,深挖细查隐形变异“四风”问题。要将节日期间纠正“四风”与深化领导干部违规收受礼金、利用名贵特产特殊资源谋取私利等问题专项整治结合起来,深化以案为鉴、以案促改,发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

(此件公开发布仅印存本)

(上接一版)宣传短视频,利用网站、微信公众号、抖音短视频等传播渠道,借助18名安康开放发展高级顾问、26家委托合作的异地商会以及广大安康籍在外创业成功人士的微信群、朋友圈,向外多频次、高精度、大范围推送宣传。持续强化“不见面线上招商”力度,始终保持疫情期间安康招商引资热度不减,关注度不降。

活动搭台、项目唱戏,创新开展“云推介、云签约”

3月7日,我市以网络直播、在线互动、远程签约的方式成功举办了一场“携手安康、山河无恙”网络招商推介会暨重点合作项目签约仪式,邀请50余家境内商协会、4000余名企业客商扫码在线参与,累计吸引了29.95万人次在线观看。通过视频推介、产品展示、项目发布和企业实景走访,全方位展示了安康“开放发展、诚意招商”的对外形象和生产生活秩序逐步恢复、企业全面复工复产的实际状况。推介会应用中国移动“云视讯”系统远程连线,与身处台湾、深圳、扬州等地的企业家,“屏对屏”签订了特种车辆及零部件生产项目、石泉县年产万吨富硒烘焙食品线项目等总投资21亿元的14个招商引资合同项目,成功借助网络把招商引资从线下搬上了“云端”。

县区跟进、内引外联,“网络招商”持续发力

我市辖各县区、开发区,在抓住春节期间大量安商返乡机遇,乡情互动推进“归雁经济”的同时,因地制宜,紧跟网络招商步伐。平利县举办“云约平利 畅游茶乡”旅游招商推介活动,岚皋县举办“巴山画廊 晒有岚皋”网络招商推介会、旬阳县举办“云约旬阳 共赢梦想”2020年网络招商推介会,汉阴、紫阳、白河、安康高新区等县区也积极通过远程视频连线跟进项目洽谈签约。县长、局长纷纷变身“网络主播”,代言特色产品、推介招商项目,在“云招商”反响热烈的同时,紫阳富硒茶、岚皋富硒魔芋等地方特色产品也随着全国各地百余万网友的关注点赞而畅销网络。据统计,一季度全市累计“线上”签订了中北科技汉滨数字经济产业园项目、岚皋富硒包装饮用水项目、汉阴县年产400吨塔喷布生产项目等52个招商引资合同,促进了广药集团投资镇坪葛根基地深加工项目、德国拜尔(上海)医药保健公司投资白河县N95口罩及医

项目建设助力安康经济复苏

(上接一版)复工复产工作进行现场督导。4月以来,省发展改革委总联调研组深入汉滨、旬阳、平利等县区,对现阶段企业生产经营及项目建设中存在的困难,现场研究解决方案,为稳投资促增长支招纾困。对标全年目标,市级发改部门同步建立领导联系县区稳增长工作机制和每月经济运行研判制度,提出应对措施,解决县区实际困难。

“项目是发展经济、改善基础设施、保障社会民生的关键支撑。”4月14日,在全市近期和“十四五”重点项目策划座谈会上,市长赵俊民讲话掷地有声。为推动稳投资促增长工作,市政府出台应对疫情防控支持中小企业健康发展9条硬措施,先后制定印发了支持中小企业健康发展、力促重点项目和企业安全规范有序复工复产、化危为机补短板强弱项促发展5项重点工作,进一步推进企业和重点项目复工复产的通知等一系列文件。全市压缩一般性支出和“三公经费”20%以上,市级财政筹措资金3000万元专门用于扶持中小企业。实行重点工业企业派驻联络员制度,帮助企业解决防控物资、用工、融资、销售等难题,助力企业渡过难关。

同时,市发改部门优先落实资金争取,金融部门优先落实信贷需求,税务部门落实普惠性税收优惠政策;农发行、长安银行等11家金融机构实际发放贷款55.3亿元。国资委等部门对承租国有资产类经营用房和工业集中区投融资公司标准化厂房的中小企业实行租金减半;商务部门对外贸企业进出口业务物流费用给予不低于30%的补助;住建部门对部分确有困难的新开工项目暂缓缴纳劳保统筹费,鼓励项目开工;人社部门先后出台农民工返岗复工7条意见、援企稳岗20条具体措施,将大招工作为县乡“一把手”工程,全面落实“点对点”服务保障。截至4月底,累计返岗复工农民工38.3万人。

一条条好政策、硬措施激活了项目发展的“一池春水”。全市2020年确定的1228个重点项目,截至4月29日,398个续建项目复工396个,复工率99%;830个新建项目开工540个,开工率65%。安康机场迁建,平镇、安岚、宁石高速,中心城市长春路、北环线等重大基础设施在建项目加速推进。通过举行一季度130个重点项目集中开工活动、“携手安康·山河无恙”首场网络招商推介会暨重点合作项目签约仪式、组织金融服务对接会等方式,全市项目建设加速提速。

用辅助器材生产加工项目、阿尔法集团投资高新区智能终端全产业链制造基地等23个重点投资线索。

统筹协调、精准对接,用活招商“大数据”

为彻底解决招商信息资源难共享、线索发掘不全面、区域招商同质化等问题,我市积极探索建立市级重点招商项目储备库和“策划一批、洽谈一批、签约一批、落地一批”的项目运作机制。疫情期间,通过全市招商项目“大数据”平台,统筹分析各类投资信息,引导具备承接条件的县区通过电话、微信、邮件等方式主动开展对接,不断优化“网上发布、屏上洽谈、线上签约”的对接模式,奋力实现了招商引资“开门红”。一季度,我市新签订招商引资合同项目96个,总投资238.13亿元,续建合同项目188个,总投资1094.3亿元,新建和续建项目到位资金合计97.47亿元;全市新设外商投资企业8家,合同利用外资5312万美元,实际利用外资580万美元。

专班跟进、平台助力,“云服务”促进项目落地

为切实加大重点项目推进力度,我市印发了《2020年市级领导同志包抓重点项目和重点分工的通知》,建立了31名市级领导包抓联系重点招商项目的落地推进机制。通过组建工作专班和联络员主动靠前服务,切实为项目落地提供了各类要素保障。针对疫情期间特殊情况,安康市政府积极协调有关部门开辟签约项目落地服务“绿色通道”,协助引导企业通过“安康政务服务网”、“安康”APP等“一网通办”平台办理业务,巩固网上招商、网上签约成果,确保环环相扣、无缝衔接,推动项目服务变线下为线上,有利促进了招商引资项目落地开工。以引进的医疗物资生产类项目为例,为积极应对疫情,我市统筹市县招商力量,通过驻企蹲点、网络申报、全程代办,仅用不到40天的时间,协助陕西源康泰医疗器械有限公司、安康智宸医疗有限公司完成了从签约落地、注册备案到运营投产的全流程服务,快速形成了日产35万只医用口罩的产能,为助力复工复产、打赢疫情防控阻击战提供了物资支持。截至3月底,全市96个新引进内资合同项目全部开工,合同履约率100%;续建195个内资合同项目已复工173个,复工率88.72%;全市在建和已投产外商投资企业共17家,已复工复产16家,复工复产率94.11%。

据市发展改革委负责人介绍:“我们对全市项目开工复工实行清单化管理,建立市县协同推进项目机制,落实开工时间节点和推进措施,重点项目开工复工率高于去年同期水平,力争6月底前新建项目全部开工,年度投资实现时间任务双过半。”截至4月29日,市级重点建设项目260个,其中132个续建项目复工131个,复工率99%;128个新建项目开工88个,开工率68%。省级重点项目26个开工复工25个。

同时,我市加大开放招商力度,紧扣六大特色产业和包装饮用水、毛绒玩具、电子信息、智能制造等新兴产业,聚焦民营企业、重点项目、招商引资三个重点,通过“云招商”、上门推介等方式,强化营商环境保障,着力解决企业及项目中的突出困难和问题。全面推动投资项目网上申报、网上受理、网上审批,全市设立投资项目服务咨询专线44个,疫情期间通过在线平台办结项目1152个。截至4月29日,下达中央预算内投资项目58个,下达中央预算内投资2.84亿元。

为追赶超越蓄积后发展劲,结合“十四五”发展重点,全市上下抢抓中省政策机遇,主动谋划包装一批优质项目,积极争取中省资金支持。同时,编制应对新冠肺炎疫情中省7大类65条支持政策,策划包装安康市传染病医院、医用物资应急储备库等293个项目,推送561个重点项目和146个复工企业争取资金支持,21家企业列入全国疫情防控重点保障企业名单,26家企业列入第一批疫情防控重点保障物资生产企业名单。

据了解,紧盯中、省战略规划以及国家投资方向,突出项目核心、产业支撑、生态建设、乡村振兴和民生保障等内容,全市今年计划安排市级重点建设项目260个,总投资2718亿元,年度计划投资520亿元。安排市级重点前期项目135个,总投资2000亿元。与去年相比,全市重点项目个数、计划总投资、年度投资分别增加30%、8.9%和6.1%,呈现出项目体量大、涵盖范围广、产业关联度高、新特点和新格局。

大战还在继续,大考还在进行。3月20日,市委常委会参会人员集体摘下口罩,市人大常委会副主任、市委书记郭青发出“从今天开始全面复工复产复工!”的动员令,安康正式发起“战疫情促发展”的“总攻”,项目建设必将迎来发展的暖春,经济社会发展定能逐步恢复常态。

中国移动 5G+ China Mobile 提振消费 安康移动在行动 3500万元5G消费券全城大派送 安康市全体市民均可领取

安康移动 3500万元 5G 消费券全城大派送 安康移动深入贯彻落实习近平总书记关于推动5G加快发展的重要讲话精神,贯彻落实省、市政府加快5G发展要求,近年来大力推进5G发展,以信息倍增助推产业倍增,持续推动信息产业升级。目前已建成5G基站80多个,已基本实现主城区全覆盖,预计全年5G建设投资2亿元,让广大市民尽早畅享5G千兆体验。安康移动积极履行央企的社会责任,快速响应市委市政府“让惠于民,提振消费”号召,积极推出3500万元“5G消费券”惠民活动,本次“5G消费券”分两批发放:第一批2020年5月1日发放,发放总价值2400万元的5G消费券。第二批2020年5月17日发放,发放总价值1100万元的5G消费券。“5G消费券”分为四档:300元面值5G手机消费券、450元面值5G套餐消费券、360元面值宽带提速券、50元面值5G娱乐消费券。广大市民关注“安康移动”微信公众号,点击“5G消费券”菜单即可选择领取。领取后5月31日前使用。



劳动最光荣 新华社发 王鹏作

世界500强 央企电建 府开安康 ——电建地产·洛悦府实景样板间,4月25日花开绽放 洛悦安康,府开艺境!4月25日上午,电建地产·洛悦府实景样板间盛装启幕。 央企电建 鼎盛安康 上午10时,一场翩若惊鸿的舞蹈拉开“洛悦安康 府开艺境”开放序幕。伴随着主持人宣布,此次活动正式开始。 项目领导向在场嘉宾解读了其央企责任及世界500强阅读,并表示将以安康呈现超低密人居为己任,在央企品牌品质标准的基础上结合安康人居需求,匠筑半山低密台地花园洋房——电建地产·洛悦府。 华为P40 豪礼不断 精致冷餐及“不倒翁小姐姐”、“永生花相框DIY”、花式抽奖好礼免费大派送等多重活动,惊喜不断,幸福美满。 央企洋房 匠筑生活 电建地产,始终把握时代脉搏,以电建地产·洛悦府致敬一江两岸,赋筑安康人居高品质生活标杆。 电建地产·洛悦府,落址汉滨区江北板块,占据双区绝佳资源。紧邻三大公园生态带,利用原有山地开辟台地花园“悦谷八景”。以1.58容积率,高达35%的绿化率,打造建面约143-170㎡花园洋房,建面约101-135㎡瞰景高层,5月1日耀世开盘。 电建地产·洛悦府样板示范区全面开放,恭迎品鉴! 咨询热线:0915-8169999 移动热线:15309155622 项目地址:安康市汉滨区江北大道1号(一桥头北100米)